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Практичний досвід дає можливість стверджувати, що майбутнє 

держави у великій мірі залежить від високого рівня професійної 

підготовки кадрів. Виконання обліковцями та аудиторами своїх 

професійних обов‘язків повинне забезпечувати ефективне управління 

діяльністю суб‘єктів господарювання, їх прибуткову діяльність, 

наповнення державного бюджету незалежно від політичних змін в 

державі. 

Бухгалтерська та аудиторська діяльність - це професійна робота, для 

виконання якої необхідні високопрофесійні здібності та навички, вміння та 

знання, спеціальна освіта, яка б давала їм можливість виконувати облікову, 

фінансово-аналітичну, організаційну, контрольно-аналітичну, навчально-

методичну та науково-дослідну функції незалежно від сфери діяльності. 

Відповідно до Національної рамки кваліфікацій магістр обліку і 

оподаткування здатен розв‘язувати складні завдання і проблеми у певній 

галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та здійснення інновацій і характеризується 

невизначеністю умов та вимог. 

Кваліфікаційний рівень магістра обліку і оподаткування 

характеризують відповідні знання, вміння, комунікація, автономність і 

відповідальність. 



271 

Знання - спеціалізовані, концептуальні, набуті у процесі навчання та 

професійної діяльності на рівні новітніх досягнень, які є основою для 

оригінального мислення та інноваційної діяльності, зокрема в контексті 

дослідницької роботи; критичне осмислення проблем у навчанні та 

професійній діяльності на межі предметних галузей. 

Уміння розв‘язувати складні завдання і проблеми, що потребує 

оновлення та інтеграції знань, часто в умовах недостатньої інформації та 

суперечливих вимог; проводити дослідницьку та інноваційну діяльність. 

Комунікація полягає у здатності: зрозуміло і недвозначно доносити 

до інших осіб власні висновки, а також знання та пояснення, що їх 

обґрунтовують, зокрема і до осіб, що навчаються; використовувати 

іноземні мови у професійній діяльності. 

Автономність і відповідальність характеризують здатності: 

приймати рішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує 

застосування нових підходів і прогнозування; нести відповідальність за 

розвиток професійного знання і практик, оцінювання стратегічного 

розвитку команди; продовжувати автономне і самостійне навчання. 

Навчальним планом підготовки студентів спеціальності 071 ―Облік і 

оподаткування‖ в рамках спеціалізації ―Облік, аналіз та фінансові 

розслідування‖ на випусковій кафедрі обліку і аудиту факультету 

управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету 

імені Івана Франка велика увага приділена циклу дисциплін професійно-

практичної підготовки, які формують високоякісні знання і вміння, 

необхідні випускникам для успішної практичної роботи на керівних 

посадах бухгалтерських та фінансово-економічних служб у різних сферах 

та галузях економіки. Навчання за  освітньою програмою «Облік, аналіз та 

фінансові розслідування» в рамках спеціальності «Облік та 

оподаткування» дає можливість:  
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- відмінно знати чинну нормативно-правову базу обліково-

аналітичної, контрольно-аудиторської, фінансово-експертної роботи у 

державному секторі економіки та у сфері підприємництва; 

- сформувати базові знання з нормативно-правового регулювання 

обліку і фінансової аналітики, державного фінансового аудиту; 

- вивчити і розуміти економічну природу фінансових 

правопорушень; 

- оволодіти практичними навичками здійснення фінансово-

економічної, управлінської та підприємницької діяльності; 

- кваліфіковано застосовувати методи фінансових розслідувань 

вірогідності обліку, звітності та оподаткування в економічних структурах. 

Освітня програма забезпечує підготовку фахівців із відмінними 

знаннями обліку, аудиту, моніторингу, фінансово-економічного аналізу і 

прогнозування, відповідає сучасним вимогам роботодавців і насичена 

інтегрованими дисциплінами професійно-практичної підготовки з 

бухгалтерського, фінансового та управлінського обліку, фінансового 

аналізу, фінансового контролю в галузях судово-бухгалтерської 

експертизи, економіки, обліку і контролю в оподаткуванні підприємством, 

обліку і оподаткування ЗЕД, обліку у зарубіжних країнах, аудиту, обліку в 

банках тощо. Особливістю підготовки фахівців у галузі обліку і 

оподаткування за вказаним напрямом є те, що отримані знання та вміння 

можуть бути використані практично у всіх сферах та галузях суспільно-

економічного і фінансово-господарського життя держави. 
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